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1. Kőműves József köszöntötte a jelenlévőket. Elsőként a padlásszigetelési programmal kapcsolatban 

tájékoztatta a képviselőket. Mint elmondta, kaptunk egy levelet az Újházcentrum Kft-től, melyben az 

ügyvezető leírta, hogy reményei szerint májusban megindulhatnak a beruházások Bikalon is. Ehhez az kell, 

hogy a kormány áprilisban meghozza azt a döntést, mely alapján a kivitelező cég értékesítheti szén-dioxid 

kvótáját. Amennyiben ez a rendelet nem születik meg, úgy tovább csúszik a beruházás megkezdése.   

2. Falugondnoki szolgálatunk ellenőrzése befejeződött. Az ellenőrök rendben találták a működtetési 

dokumentációkat, így továbbra is jogosultak vagyunk az állami finanszírozásra.  

3. A Versenyképes Járások programra önkormányzatunk benyújtotta fejlesztési elképzeléseit. Ez a pályázat 

két körös, először az ötleteket várják, aztán ha azok elfogadásra kerülnek, akkor lehet benyújtani a végleges 

pályázatot. Első körben az ötletek elfogadásra kerültek, még várjuk a minisztérium döntését. Egyébként az 

ötletek rendezvénysátorral kapcsolatos fejlesztéseket, járdaépítési fejlesztéseket és szippantó autónk 

fejlesztésével kapcsolatos forrásigényeket tartalmaztak. 

4. A Magyar Falu program is kiírásra került. Önkormányzatunk ezzel a programmal kapcsolatban is benyújtja 

pályázatát. Itt járdafelújításra, útfelújításra és hidak felújítására lehet pályázni. A rendelkezésre álló 

keretösszeg 10 milliárd forint országosan, erre fog 3000 település pályázni. Ez a keret sajnos nagyon kevés, 

választókerületünkre kb. 110-120 millió forint juthat, s a választókerületben van 100 település. 

5. A Szociális tűzifa program is elindult, önkormányzatunk beadta pályázatát. Sajnos itt is az a tapasztalat, 

hogy évről évre egyre kevesebb támogatásban tudnak részesíteni bennünket, így egyre kevesebb embernek 

tudunk segíteni tüzelője megoldásában. 

6. A Nyugdíjas Egyesület és az Amatőr Színjátszók megtartották első „tavaszi zsongás” nevű 

rendezvényüket. A rendezvényen tojásos ételek, sütemények várták az érdeklődőket, de lángost is 

kaphattak azok a vendégek, akik ellátogattak a programra. A gyerekeket, felnőtteket érdekes feladatok és 

nyeremények várták a park különböző helyszínein, s egy kvíz játékba is be lehetett nevezni. Úgy gondoljuk, 

hogy a program nagyon jól sikerült, várjuk a folytatását. Végezetül szeretnénk köszönetet mondani az 

összes segítőnek, akik szabadidejüket nem sajnálva aktívan vettek részt a program lebonyolításában, a 

főzésben, sütésben, az alapanyagok biztosításában, a díszítésben és a pakolásban. Ők nagyon sokat 

dolgoztak, köszönet érte.  

7. Önkormányzatunk 160 ezer forinttal támogatja a május 25-i gyereknapi programokat. Minden gyerkőcöt 

és szüleit szeretettel várják a rendezők.  

8. Önkormányzatunk megnyitotta az Evangélikus templom felújításának támogatására létrehozott 

számláját. Ennek száma: 11731063-15331713-10090002. Amennyiben támogatni szeretnék a felújítást, úgy 

kérjük, hogy erre a számlaszámra utalják adományaikat. Köszönjük!  

Testületi hírek  
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Kőműves József polgármester 

e-mail: bikalihivatal@bikal.hu 

 

Mázsár Réka alpolgármester 
06-30-534-7604 

Maisch Norbert képviselő  
e-mail: mnorbert76@freemail.hu 

Miklós Balázsné képviselő 
06-30-592-7487 

Feller Henrik képviselő 
06-30-518-6525 

dr. Markó Gábor, jegyző  
Bikal: 559-018, Egyházaskozár: 459-101/13-as mellék 

Bognár-Papp Zsuzsanna adóügyi ügyintéző 
459-205 

Molnár Sarolta, ig. előadó, anyakönyv 
559-018 

Varga Tamás, pénzügyi ügyintéző 
459-205 

Jurasits Gyöngyi, pénzügyi ügyintéző  
459-205 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő-Csütörtök:   8 – 16, Péntek:    8 - 12 

Pénztár nyitva:  
Hétfő:   8 - 15:30, Péntek:   8 - 11 

 

 

 

 
 

  

KATOLIKUS EGYHÁZ, Szent Anna templom 

Szentmise a plébánián minden vasárnap 

08:30-kor. 

Elérhetőségek:  

Battonyai János plébános:    06-30-949-4048 

Studer Zsófia:     06-30-358-7564 
 

 

EVANGÉLIKUS EGYHÁZ 

Istentisztelet Egyházaskozáron minden vasárnap 

09:30-kor.   

Elérhetőségek:  

Győrffy Sándor: 06-30-628-9242,  

email:                     sandor.gyorffy@lutheran.hu 

 
 
 
 
 

 

 Születés  Elhalálozás 

  nem történt     Kniesz Erzsébet  

         élt 80 évet   

        

       Őszinte részvétünk a gyászoló családnak! 

  

Elérhetőségek 
 

Egyházi hírek 
 

Anyakönyvi hírek 
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Iskolás leszek!  

Két alkalommal nyílt lehetőségünk arra, hogy találkozzunk a leendő 

elsősökkel és szüleikkel, akik izgatottan készülnek az iskolakezdésre. 

Ezek az alkalmak az izgatottság és az öröm jegyében teltek. A 

gyerekeket játékokkal és feladatokkal vártuk, így könnyedén és 

örömmel ismerkedhettek az iskola világával. A változatos 

foglalkozások során megismerhették az iskola épületét, a 

pedagógusokat; hamarosan otthonosan érezhetik majd magukat az új 

közösségben. Míg a kicsik játszottak, addig a szülők tájékoztatást kaptak az 

iskola életéről, és közösen sakkoztak, ami remek lehetőség volt a kötetlen 

beszélgetésre, valamint egymás megismerésére. Az iskolanyitogatók jó 

hangulatban teltek, vidám nevetések és boldog pillanatok tarkították a 

napokat. Úgy érezzük, hogy ezek a találkozások megalapozzák a közös 

jövőt, és segít a gyerekeknek könnyebben beilleszkedni az iskolai 

közösségbe. Köszönjük minden résztvevőnek, hogy velünk tartottak ezen 

az úton! 

      Rieger Éva 

  

Digitális kor 

A mai gyerekek nagyon korán találkoznak a digitális világgal, ezért 

különösen fontosnak tartjuk, hogy megismerjék ennek előnyeit és 

veszélyeit egyaránt. A legkisebbek (1-2.o.) QR-kódokat olvastak le; 

különböző digitális eszközökkel, azok előnyeivel és hátrányaival 

ismerkedtek. Nagy élvezettel kódoltak, irányították a kis robotot a találós 

kérdésekhez és fejtették meg azokat. A nagyobbak (3-4.o.) már a digitális 

lábnyomokról, a digitális pénztárcáról és ezek veszélyeiről tanultak.  

     

       Miklós Balázsné 

Tánc  

2025. 04. 06-án a Nyuszi Kupán versenyeztek táncosaink. Piczek Kitti egy bronzérmet szerzett a versenyen, 

de a többiek is értékes, döntős (4., 5., 6., és 7.) helyezésekkel gazdagodtak. Gratulálunk! 

  

 

 

 

 

 

Iskola hírei 
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Fenntarthatósági Témahét 

„Tőle kapjuk ételünk minden falatját, minden lélegzetvételnyi levegőnket. A 

természet a legdrágább kincsünk, ezért meg kell védenünk. Jövőnk attól függ, hogy 

képesek vagyunk-e most cselekedni.”    

                                            David Attenborough 

A Belügyminisztérium a köznevelésben 2025. április 7-11. között újra meghirdette a Fenntarthatósági 

Témahetet, amelynek célja a fenntarthatóság üzenetének elterjesztése iskolai keretek között. Az idei 

Fenntarthatósági Témahét fókuszában a talaj és biodiverzitás, a mesterséges intelligencia és a zöld 

energiaforrások állnak. A fenntarthatóság komplexitását a fenntartható fogyasztás - fogyasztóvédelem és a 

hulladék témái mutatják be.  

Iskolánk is bekapcsolódott a programba:  a 7.-8. 

osztályosok  „A kütyük energialábnyoma” című 

foglalkozáson ismerkedhettek meg a telefon, 

számítógép és egyéb hasonló eszközeink 

környezetterhelésének nagyságával. Az 5-6. osztályosok 

pedig az „ Élet a talpunk alatt” című foglalkozáson 

szerezhettek ismereteket, oktatóvideók és feladatlapok 

révén megismerkedhettek a talaj összetételével, és az 

életben betöltött jelentős szerepével. Betekintést 

nyerhettek a talajminőség javításának módszereibe, a komposztálás helyes gyakorlatába. Felfedezhették a 

talajban található különböző méretű és típusú élőlényeket is.  

Az idei fenntarthatósági témahéten az alsósok közösen ültettek 

magokat, hogy megtapasztalják a természet csodáit és 

megértessük velük a környezetvédelem fontosságát. A gyerekek 

lelkesedéssel vágtak bele a tevékenységbe; megtanulták, 

hogyan gondoskodjanak a növényekről. Ez a közös program 

nemcsak a zöld szemléletet erősítette, hanem a természethez 

való kötődést is elmélyítette a fiatalokban. A terveink szerint a 

későbbiekben sok zöld növény fog kibontakozni az 

iskolaudvaron! 

                                                              Rózsa Józsefné és Rieger Éva 

Foci 

Április 9-én Komlón vettünk részt a IV. korcsoportos labdarúgó 

diákolimpián. Csapatunk tisztesen helyt állt, az 5. helyezést sikerült 

megszerezni két győzelemmel, egy döntetlennel és egy vereséggel. Egy 

kis szerencsével az érmekért is játszhattak volna a fiúk. Gratulálunk 

Nekik, ügyesek voltak! Csapat tagjai: Csernik Huba, Dunai Ádám, 

Bakonyi Máté, Halmosi Szabolcs, Szalma Dávid, Dan Mánuel, Koller 

Balázs, Bogdán Dorián. 

      Laczkó Norbert 

  



 
5 Bikali Újság 2025. április 

Wágner Antal szavalóverseny  

Április 11-én, a költészet napján, tartottuk a XII. Wágner Antal Szavalóversenyt. Idén diákjaink pályázatot 

adhattak be a versek témáját illetően. Ennek nyertese Miklós Luca, a nyertes téma pedig „Az állatok” lett. A 

gyerekek színvonalas versmondása nehéz feladat elé állította a zsűri tagjait: Wágner Antalnét, Sterner 

Henriknét és Kőműves Józsefet. Az elismeréseket 2 korcsoportra osztva kaphatták diákjaink. Kisebbek 

korcsoportja: 1. Mázsár Mira 2. Dan Naomi 3. Rézműves Réka. Nagyobbak korcsoportja: 1. Kun Fanni 2. Dan 

Tábita 3. Lakerveld Brittni. Köszönjük Mindenki munkáját és a bikali önkormányzat támogatását! 

           Mázsár Erika 

 

 

 

 

 

 

 

Sakk 

Kedves Szülők, Támogatók! 

2025 áprilisa meghozta azokat a sakkos sikereket, amiket évekkel ezelőtt 

el sem tudtunk volna képzelni. Egyrészt a rengeteg befektetett munka, 

szorgalom, szülői és társadalmi támogatás eredménye ez, másrészt az 

élsportban a párosítás, az aktuális forma és a sok-sok „apróság” 

együttállása szükséges a kiemelkedő eredményekhez, és ez most 

összejött. 

Április 12-13-ig rendezték az országos sakk diákolimpia egyéni döntőit 

Budapesten, melyre hét tanulónk kvalifikálta magát megyei bajnokként (6 

különböző csoportban). Miklós Hanna és Miklós Luca ORSZÁGOS 

VERSENYEN DOBOGÓRA ÁLLHATOTT!!! Hanna második, Luca harmadik 

lett!!! Fantasztikus eredménynek tartom Halmosi Szabolcs 12., Halmosi 

Thomas 15., valamint Miklós Szonja 21. helyét is. Az ország legjobbjai között már a középmezőny is nagyon 

erős, és mindhárman a mezőny első harmadában végeztek. Szendrő Annaliza első országos versenyén a 35. 

helyen, Szolga Kata Sára a tavalyi eredményéhez hasonlóan a 49. helyen ért célba a népes mezőnyben. 
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A Kettős Támadás Sakk Egyesületben igazolt sportolóink számára egy további megmérettetésre is lehetőség 

adódott, méghozzá a korcsoportos országos döntő. Ez egy teljesen más jellegű megmérettetés, hiszen egy 

héten keresztül, napi egy-két (több órás) játszmát játszanak a gyerekek. A verseny első és második 

helyezettje Magyarországot képviselheti a korcsoportos világ és Európa bajnokságon. Iskolánk 5 tanulója 

vett részt: a Miklós lányok, és a Halmosi testvérek. Féltettem őket ettől a versenytől, hiszen ez az ország 

legerősebb korosztályos megmérettetése.  

Miklós Luca (L12) negyedik helye minden várakozást felülmúlt. Miklós 

Hanna (L14) kilencedik helye szintén tekintélyt parancsoló. Miklós Szonja 

(L8) élete első klasszikus (hosszú gondolkodási idejű) versenyén két 

pontot szerzett, ami az ő 10 fős mezőnyében a kilencedik helyre volt 

elég. Szonja most kezdte karrierjét, nagy jövő előtt áll, ha alázatban és 

szorgalomban folytatja az eddigi munkát. 

A fiúk szintén remekül szerepeltek. Halmosi Thomas (F12) és Halmosi 

Szabolcs (F14) is 4-4 pontot szerzett a kilenc játszma során. Thomas a 

21., Szabolcs a 22. helyen végzett a korcsoportjuk 31-31 fős 

mezőnyében. A tanév vége felé közeledünk. Egy nagy verseny áll még 

előttünk: a csapatos országos döntő, amit május végén rendeznek Szombathelyen. Hajrá BikalKozár!!! 

Herman Ottó Biológia verseny 

2025. 04. 04-én, pénteken rendezték meg a XXXV. Herman Ottó Kárpát-medencei Biológiaverseny 

vármegyei fordulóját a pécsi Nagy Lajos Gimnáziumban. Iskolánkból 8 tanuló jutott tovább erre a fordulóra, 

ahol összesen 32 fő 7. és 8. osztályos tanuló mérhette össze tudását. A legjobb helyezést Jauch Réka érte el, 

aki 8. lett. Őt követte 10. helyen Szekeres Emma, majd Pallós Luca, Horváth Csenge és Bujdosó Luca, Maisch 

Alíz, Tóth Réka és Bakonyi Máté, akik a középmezőnyben nyújtottak szép teljesítményt! Gratulálunk 

mindegyik versenyzőnk kiemelkedő teljesítményéhez, nem szereztek ugyan dobogós helyet, de nagyon 

szoros versenyben eredményesen szerepeltek.  

         Rózsa Józsefné 

Kaán Károly verseny 

Egy héttel később, április 11-én az 5.-6. osztályosok versenyezhettek a Kaán Károly 

természetismereti verseny vármegyei fordulóján. A verseny Pécsett, a Mecsextrém 

területén került megrendezésre, ahol Csernik Huba egyedül képviselte iskolánkat, mivel 

ötödikes versenyzőtársa megbetegedett. Ő végül nagyon szép teljesítménnyel az 5. helyen 

végzett. Gratulálunk! 

         Rózsa Józsefné 

     

Nyuszifutás 

Idén is megrendezésre került a hagyományos „Nyuszifutás” 

programunk! Iskolánk tanulói, kiegészülve bátor 

nagycsoportosokkal vágták neki a Bikal - Nagyhajmás távnak. Az út 

egy részét gyalogolva tették meg, majd egy szakaszon a futók 

mérették meg magukat. Nagyhajmásra érve tojáskeresés és egyéb 

játékos programok várták a gyerekeket. A megfáradt csapat 

megérdemelten fogyasztotta a hamburgert ebédre. 

      Laczkó Norbert  
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Ismét kaphatók házi készítésű lekvárok az alábbi gyümölcsökből a készlet erejéig:  

  csipkebogyó, szeder-berkenye, nektarin-berkenye, szilva, füge, kökény, körte.  

A lekvárok ára: 1.000 Ft/üveg.  

Érdeklődni lehet: Sterner Henrikné, Bikal Ifjúság u. 21.  

tel.: 06-30-9861-665 

 

 

Húsvéti Zsongás Bikalon 

2025.04.12.-én egy szép tavaszi délután, színes programokkal vártuk vendégeinket és együtt hangolódtunk a 

húsvétra.  

Feldíszítettük a parkot, kézműves foglalkozásokkal, gondolkodtató és ügyességi feladatokkal készültünk 

kicsiknek, nagyoknak. A gasztro sátorban finom lángost sütöttek az ifjúság presszó hölgyei, és a résztvevők 

vendégeink voltak egy adag tojásos nokedlira salátával. Készültünk saját készítésű süteménnyel és szép 

húsvéti díszekkel. 

Köszönet minden önkéntesnek, segítőnek, támogatónak és résztvevőnek, aki bármilyen formában 

hozzájárult a rendezvény sikeréhez! Öröm volt veletek! Reméljük, legközelebb is találkozunk! 

Bikali Nyugdíjas Egyesület és a Bikali Amatőr Színjátszók 

           

         

  

Házi készítésű lekvárok kaphatók  

IKSZT hírei 
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Újra indul a MOZIKLUB! Minden érdeklődőt szeretettel várok! 

Első vetítés: 2025.05.13-án 17 órai kezdettel 
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Második vetítés: 2025.05.27-én 9:30 órai kezdettel  
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Szakkör  

 

Aki szeretne csatlakozni, részvételi szándékát jelezze Pap Csillának. 

Több lehetőség közül lehet választani, az alapanyagok többségét 5 főre biztosítja a Nemzeti Művelődési 

Intézet. 

 

Kedves Anyukák, Nagymamák, Dédmamák! Boldog Anyák Napját kívánunk! 
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PUCHNER BIRTOK  

MÁJUSI PROGRAMAJÁNLÓ 

 
 

 

 

ÉLMÉNYBIRTOK NYITVATARTÁS 

Május 3. 10:30-17:00 Anyák napja 

Május 10., 17., 31. 10:30-17:00 Bikali mesés szombatok 

Május 8., 15., 22., 
27., 29. 

10:00-17:00 
Időutazás a középkorba: kedden és 

csütörtökön 

Május 24. 10:30-17:00 Gyereknap az Élménybirtokon 

 
 

 
 
 

 

SZÍNHÁZI ELŐADÁSOK A PUCHNER BIRTOKON 
 

A Bikali Élményszínház előadásai 
 

Minden hétfőn, szerdán, pénteken és szombaton színházi előadásokkal 
készülünk az egész családnak!  

Részletes program és jegyek: elmenybirtok.hu 

 

Május 10.  
szombat 

19:00-20:00 

Díva, dáma, perszóna 
 

Humorral, iróniával, egy kis őrülettel  
és sok-sok igaz történettel hívjuk játékra a 

nőket, s férfiakat egyaránt! 
3.500 Ft/fő (15 éves kortól ajánlott) 

Május 24. 
szombat 

 
19:00-20:20 

Kurtizánképző – párkapcsolati előadás 
Zinával 

 

‘Receptre íratnám fel!’ – mondják a nézők 
minden előadás után. A Kurtizánképző 

középkori párkapcsolati stand up comedy 
egy olyan interaktív színházi játék, amely igazi 

felszabadító effektussal él. Akik már látták, 
állítják, hogy a két nem közötti megértés és 

elfogadás útját indítja el. 

3.500 Ft/fő (15 éves kortól ajánlott) 
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ANYÁK NAPJA AZ ÉLMÉNYBIRTOKON 

 
2025. MÁJUS 3. – SZOMBAT – 10:30-17:00 

 
Egy felejthetetlen nap, amely az édesanyákról szól! Ezen a különleges napon 

ellátogat hozzánk Pintér Tibor és Ilyés Jenifer, akik Anyák napi dalcsokorral 
köszöntik az édesanyákat. Találkozhatsz még Ugi mamával, a varázsbanyával, aki 

zenés műsorában varázslatokra is megtanít! Omar, a titokzatos utazó eldalolja 
legjobb történeteit a Tárulj Szezám! című előadásában. Izgalmas lovagi tornánkon 

bátor lovagok és nemes dámák mérik össze erejüket a dicsőségért. A napot a 
töretlen sikernek örvendő Kurtizánképzéssel zárjuk. 

 
Jegyár felnőtteknek: 5.000 Ft/fő 

Gyerekeknek, családoknak kedvezmény! 
 
 
 

GYEREKNAP AZ ÉLMÉNYBIRTOKON 
 

2025. MÁJUS 24. – SZOMBAT – 10:30-17:00 
 

Ez a nap legyen azé, akit a legjobban szeretsz: a gyermekedé! Játssz és légy vele, 
érezze, hogy ma semmi nem számít, semmi az égvilágon, csak ő! Gyermeknapi 

mulatságot rendezünk, amikor együtt fedezhetitek fel a 7,5 hektáron elterülő 
Élménybirtok csodás világát! 

 
Jegyár felnőtteknek: 5.000 Ft/fő 

Gyerekeknek, családoknak kedvezmény! 
 
 
 

Váltsa meg előre jegyét ONLINE! 
 

 
Jegyvásárlás és részletek: 

https://elmenybirtok.hu/programok 
 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!  
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A BIKAL NONPROFIT KFT  

SZOLGÁLTATÁSAI 
 

utánfutó bérleti díj: 2.200Ft/nap 

sörpad garnitúra bérleti díj: 

1 garnitúra (2 pad, 1 asztal) 500Ft/nap 
 

ÜGYFÉLFOGADÁS: 
Munkanapokon: 8:00-12:00  

tel.: 559-006 
 

Bogyay Gábor ügyvezető 
tel.: 06-30-748-1581 

KÖZÉRDEKŰ  TELEFONSZÁMOK 
 

MENTŐ: 104,  

TŰZOLTÓ: 105, RENDŐRSÉG: 107 

EURÓPAI UNIÓS SEGÉLYHÍVÓ: 112 

ORVOSI RENDELŐ BIKAL 
H.,K.,CS.,P., : 8:00-12:00 

Sze.: 12:00-16:00     
tel.: 459-217 

FOGORVOSI RENDELŐ MÁGOCS 
Dr. Vass Edit bejelentkezés: 451-114 

ORVOSI ÜGYELET 
Felnőttek és gyermekek esetén egyaránt a  

1830-as számot kell hívni! 
H.,K.,Sz.,Cs.: 16:00-tól másnap 8:00 óráig, 
ill. pénteken 16:00-tól hétfő reggel 8:00-ig.  

Ünnepnapokon a hétvégi rend szerint. 
 

FALUGAZDÁSZ - Mágocs Művelődési Ház 
Pálinkás Kornél, tel.: 06- 30/164-7003 

ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda 8-16:30 között  

KÖRZETI MEGBIZOTT RENDŐR 
Müller György szolgálati tel.:06-30-218-4806 

Komló: 582-440 

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS BIKALON   
Piszkor Istvánné, Gyöngyi 06-30-231-3985 

POSTA BIKAL 459-210 

OKMÁNYIRODA KOMLÓ Városháza tér 3. 
584-013 

VÍZ HIBABEJELENTÉS (0-24) 
06-80-201-651 

ÜGYINTÉZÉS 7300 Komló, Kossuth L. u. 9. 
telefon: 72/582-196; 72/582-201 

EON ÁRAM- HIBABEJELEN.: 06-80-205-020 
EON GÁZ- HIBABEJELEN.: 06-80-424-242 
KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELEN.: 511-599 

MUNKAÜGYI KÖZPONT 
Mágocs Művelődési Ház 

minden hónap első keddjén 
8 – 12 óra között 

FÖLDHIVATAL KOMLÓ 
Berek u. 3. Tel.: 72/896-166 

KÉMÉNYSEPRÉS 
1818/ 9menü/ 1pont 

ÉPÍTÉSÜGYI HATÓSÁG 
Komló, Városháza tér 3. 

telefon: 584-000 

Vegyesbolt: Hild Gáspárné 

tel.: 459-374 

Solya Virág 

Virágcsokrok, koszorúk, kegyeleti díszek, egyedi csokrok, 
esküvői dekorációk elkészítését vállalom. 

Cím: Bikal, Szabadság utca 26. 

Nyitvatartás: 

Kedd-Péntek:  08:30-16:30 

Szombat:  08:30-11:00 

Vasárnap-Hétfő: Zárva  

Rendelésfelvétel: Takács Orsi, 06-30-964-2086 

Bikal Község Önkormányzatának havonta megjelenő információs kiadványa. A megjelentetni kívánt híreket, hirdetéseket, 
közérdekű információkat, az újsággal kapcsolatos észrevételeiket a következő e-mailcímre várjuk: bikaliujsag@freemail.hu 

Megjelenik 300 példányban – a lap ingyenes. Szerkesztő: IKSZT 

IKSZT nyitvatartás:  

Pap Csilla, közművelődési referens 

06-30-451-6643, email: papcsilla2018@gmail.com 

hétfőtől-péntekig:  08 -12 óra között 

Könyvtár nyitvatartás:  

hétfőtől-csütörtökig:   12-16 óra között 

pénteken:  08 -12 óra között 

 

OTYI 2019 BT. 

Vállalok hideg és melegburkolást, valamint egyéb kőműves 

munkálatokat. 

DÉZSI  ZOLTÁN -   Bikal, Árpád u. 10/a. 

elérhetőség:            +36-70-631-3731,  

                                  otyibt@freemail.hu 


